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Resultados – Pós-Graduação

Lato Sensu
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2019 – PESQUISA CPA PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU
TOP 10 ENGAJAMENTO

CURSO PARTICIPAÇÃO

GESTÃO EM COMÉRCIO EXTERIOR E NEGÓCIOS INTERNACIONAIS 54%

MBA EM GESTÃO TRIBUTÁRIA, TRABALHISTA E PREVIDENCIÁRIA 50%

FERTILIDADE DE SOLOS E NUTRIÇÃO MINERAL DE PLANTAS 50%

PSICOTERAPIA DE ORIENTAÇÃO PSICANALÍTICA 47%

MBA EM RECURSOS HUMANOS 35%

MBA EM MARKETING 33%

ANÁLISES AMBIENTAIS 31%

DOCÊNCIA NO ENSINO SUPERIOR 31%

FARMACOLOGIA APLICADA À CLÍNICA E PRESCRIÇÃO FARMACÊUTICA 30%

MBA EM ENGENHARIA DE OPERAÇÕES E LOGÍSTICA 27%

4



Avaliação do Aluno em Relação ao Corpo Docente

92%Índice de Concordância Geral
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Avaliação do Aluno em Relação ao Corpo Docente

9,2Índice de Concordância Geral

9,31- Os professores demonstram ter conhecimento atualizado e domínio do conteúdo.

9,12- Os professores expõem claramente os conteúdos abordados nas disciplinas.

8,9
3- Os professores utilizam outras metodologias de ensino além da aula expositiva, como 

estudo de caso, simulação, problematização, visita técnica, aulas práticas.

9,4
4- Os professores demonstram compreensão e atendem às necessidades de aprendizagem, 

disponibilizando-se para sanar dúvidas.

9,55- Os professores são assíduos e pontuais com o horário de início e término das aulas.

9,7
6- O relacionamento entre os professores e alunos se dá de maneira cordial,

proporcionando um ambiente de aprendizagem produtivo.

9,2
7- Os professores relacionam, de forma adequada e atual, a teoria com a prática 

profissional.

8,5
8- Os conteúdos desenvolvidos nas disciplinas do curso são adequadas às necessidades de 

qualificação acadêmica e profissional.
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Avaliação do Aluno em Relação ao Coordenador
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88%Índice de Concordância Geral



Avaliação do Aluno em Relação ao Coordenador
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8,8Índice de Concordância Geral

8,71- O coordenador é acessível para atender os alunos e orientá-los.

8,5
2- O coordenador trabalha com agilidade para a solução dos problemas apresentados pelos 

alunos.

9,13- O coordenador possui bom relacionamento com os alunos.

8,5
4- Considerando a melhoria contínua e o atendimento às necessidades dos alunos, indique 

o seu grau de satisfação com relação à atuação do coordenador.



Avaliação do Aluno em Relação ao Curso
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90%Índice de Concordância Geral



Avaliação do Aluno em Relação ao Curso
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9,0Índice de Concordância Geral

9,0
1- As disciplinas e os conteúdos desenvolvidos no curso possibilitam o meu 

aperfeiçoamento profissional.

7,52- De modo geral, qual é o seu grau de satisfação com relação ao curso?



Avaliação do Aluno em Relação ao Curso

2019 – PESQUISA CPA PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU
AVALIAÇÃO POR CURSO

CURSO % CONCORDÂNCIA

FERTILIDADE DE SOLOS E 
NUTRICAO MINERAL DE PLANTAS 100%
HIGIENE, INSPEÇÃO E TEC DE 
PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL 100%
ESPECIALIZAÇÃO EM 
HARMONIZAÇÃO OROFACIAL 100%
FARMACOLOGIA APLICADA Á 
CLINICA E P. FARMACÊUTICA 100%

URGÊNCIA E EMERGÊNCIA 100%
ACUPUNTURA E TÉCNICAS 
COMPLEMENTARES 100%

DOCENCIA NO ENSINO SUPERIOR 100%
PSICOTERAPIA DE ORIENTAÇÃO 
PSICANALITICA 100%
MBA EM GERENCIAMENTO DE 
PROJETOS 100%
CLINICA MEDICA DE PEQUENOS 
ANIMAIS 100%
GESTAO EM COMERCIO EXTERIOR 
E NEGOCIOS INTERNACIONAIS 100%
DIREITO PENAL E DIREITO 
PROCESSUAL PENAL 100%
MBA RECURSOS HUMANOS 
(SEMANAL) 100%

DIREITO EMPRESARIAL 100%
MBA EM QUALIDADE E 
PRODUTIVIDADE 100%
EDUCACAO ESPECIAL E INCLUSAO 
EDUCACIONAL 100%
MBA-FINANÇAS AUDITORIA E 
CONTROLADORIA 100%

MBA EM GASTRONOMIA 100%

CURSO % CONCORDÂNCIA

MBA RECURSOS HUMANOS 100%
MBA- MARKETING- C. E MERCADO 
E MIDIA  (SEMANAL) 100%
SISTEMAS ELETRICOS DE 
POTÊNCIA 100%
MBA INTERNACIONAL EM GESTÃO 
ESTRATÉGICA DE EMPRESAS 100%

MBA-MARKETING 100%
COMÉRCIO E NEGÓCIOS 
INTERNACIONAIS 100%
MBA-GESTAO TRIBUTARIA, 
TRABALHISTA E PREVIDENCIARIA 100%

FISIOLOGIA DO EXERCICIO 95%
ANÁLISES CLINICAS E 
TOXICOLÓGICAS 89%

ANÁLISES AMBIENTAIS 89%
PÓS ENGENHARIA DE SEGURANÇA 
DO TRABALHO 89%
MBA EM GESTÃO ESTRATÉGICA E 
ECONÔMICA DE NEGÓCIOS 86%
DIREITO CIVIL PROCESSUAL CIVIL E 
DIREITO DO TRABALHO 85%

MBA EM BUSINESS INTELLIGENCE 83%
PRE E POS OPERATORIA EM 
CIRURGIAS ESTÉTICAS 83%
SAUDE MENTAL, PSICOPATOLOGIA 
E ATENÇÃO PSICOSSOCIAL 80%

MBA- EXECUTIVO 80%

BIOMEDICINA ESTÉTICA 80%
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DIREITO DO AGRONEGOCIO 100%
PÓS LINGUAGEM AUDIOVISUAL E 
CINEMA 100%
WEBDEV- DESENVOLVIMENTO DE 
APLICAÇÕES WEB 100%

MBA EM MARKETING DIGITAL 100%

ESTÉTICA FACIAL E CORPORAL 100%
MBA EM CONTROLADORIA E 
GERÊNCIA FINANCEIRA 100%
MBA EM AUDITORIA E PERÍCIA 
CONTÁBIL 100%

PROJETO DE INTERIORES E 
ILUMINAÇÃO 74%

NUTRICAO ESPORTIVA 71%

DIREITO PUBLICO 71%

AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA 67%
MBA EM ENGENHARIA DE 
OPERAÇÕES E LOGISTICA 67%
DESENVOLVIMENTO ORIENTADO 
A OBJETOS JAVA 67%
MBA EM GERENCIAMENTO E 
EXECUÇÃO DE OBRAS 60%



Autoavaliação do Aluno

12

95%Índice de Concordância Geral

9,5
1- Participo ativamente das aulas, estando atento às explicações do professor e 

contribuindo com as minhas experiências profissionais.



Autoavaliação do Aluno
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Questão 2- Quantas horas por semana você estuda, seja em casa, na biblioteca ou outros espaços 
específicos?

Unidade De 0 a 4 De 0 a 1 De 2 a 4 De 5 a 7 De 8 a 10 Mais de 10

Total 70% 20% 50% 18% 6% 5%

CAMPUS MARINGÁ 70% 20% 50% 18% 6% 5%



Autoavaliação do Aluno

Questão 3- Quantos livros relacionados ao seu curso você lê durante o ano, sejam físicos ou virtuais?
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Unidade De 0 a 4 De 0 a 1 De 2 a 4 De 5 a 7 De 8 a 10 Mais de 10

Total 72% 26% 46% 19% 5% 4%

CAMPUS MARINGÁ 72% 26% 46% 19% 5% 4%



Autoavaliação do Aluno

Questão 4- Quantos livros, em geral, sem ser relacionados ao seu curso, você lê por ano?
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Unidade De 0 a 4 De 0 a 1 De 2 a 4 De 5 a 7 De 8 a 10 Mais de 10

Total 58% 23% 35% 20% 11% 11%

CAMPUS MARINGÁ 58% 23% 35% 20% 11% 11%



Autoavaliação do Aluno
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Questão 5- De quantos cursos, eventos e palestras relacionados à sua área de formação você participou 
neste ano?

Unidade De 0 a 4 De 0 a 1 De 2 a 4 De 5 a 7 De 8 a 10 Mais de 10

Total 76% 30% 46% 17% 4% 3%

CAMPUS MARINGÁ 76% 30% 46% 17% 4% 3%



Avaliação do Aluno em Relação à Infraestrutura

78%Índice de Satisfação Geral
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Avaliação do Aluno em Relação à Infraestrutura

7,8Índice de Satisfação Geral

7,91- Quão satisfeito você está com a acessibilidade para pessoas com deficiência no campus?

8,72- Quão satisfeito você está com a segurança no campus?

8,33- Quão satisfeito você está com a(s) área(s) de convivência entre alunos?

6,9
4- Quão satisfeito você está com os serviços de alimentação (restaurante, cantina, 

lanchonete) no campus?

8,25- Quão satisfeito você está com a limpeza e manutenção dos banheiros do campus?

9,26- Quão satisfeito você está com a limpeza e conservação da estrutura do campus?

5,77- Quão satisfeito você está com os serviços de cópias e impressões?

7,18- Quão satisfeito você está com os serviços de copa (café)?

7,59- Quão satisfeito você está com o equipamento de multimídia das salas de aula?

7,7
10- Quão satisfeito você está com o conforto das salas de aula (espaço, climatização, 

limpeza, iluminação, conforto das cadeiras)?

9,0
11- Quão satisfeito você está com os equipamentos e mobiliários disponíveis para o 
desenvolvimento das atividades da pós-graduação nos laboratórios de informática?

8,0
12- Quão satisfeito você está com a climatização, limpeza e iluminação dos laboratórios de 

informática?
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Avaliação do Aluno em Relação à Infraestrutura

7,8Índice de Satisfação Geral

7,7
13- Quão satisfeito você está com os equipamentos disponíveis para o desenvolvimento 

das aulas e atividades da pós-graduação nos laboratórios específicos e clínicas?

8,0
14- Quão satisfeito você está com o horário de funcionamento dos laboratórios 

específicos?

7,4
15- Quão satisfeito você está com o conhecimento e o suporte prestado pelo técnico de 

laboratório específico?

7,716- Quão satisfeito você está com a variedade de títulos da biblioteca virtual?

8,517- Quão satisfeito você está com a climatização, limpeza e iluminação da biblioteca?

7,618- Quão satisfeito você está com o atendimento, empréstimo e reserva de livros?
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